

# 缅怀革命先烈 感悟使命担当

## 我市多单位开展清明节祭英烈活动

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤）为缅怀革命先烈，激发党员干部爱国爱党情怀，4月2日，市委宣传部、市关工委和团市委组织部分学校学生300余人到市烈士陵园开展以“缅怀革命英烈 凝聚出彩力量”为主题的清明祭英烈活动。

在烈士陵园前，大家怀着沉重肃穆的心情，开展了献花、默哀、学习革命英烈英勇事迹、重温入党誓词等纪念活动。学生代表向革命烈士敬献了花篮，用寄托着无限哀思的鲜花向革命烈士致敬，并深切缅怀英烈为争取民族独立和人民自由而英勇献身的丰功伟绩。随后，大家绕烈士墓碑一周，向烈士致以崇高的敬意，表达了深切怀念之情。

通过此次清明节扫墓活动，进一步激发了广大师生的爱国爱党情怀，大家纷纷表示要秉承革命烈士遗志，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，铭记历史、争当时代新人，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

又讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 石颖斐 雷文娟）献一束鲜花，宣一句誓词，传承英烈精神。清明将至，为缅怀革命英烈，弘扬爱国主义精神，勉励广大党员干部不忘初心、牢记使命，4月2日，市住建局在风穴寺烈士陵园开展祭英烈主题教育活动。

“苍松翠柏寓精神，绿荫掩映忠烈魂”。在革命烈士纪念碑前，大家静穆肃立，向烈士纪念碑敬献花篮，默哀致敬，深切悼念为中国革命事业前仆后继、英勇献身的革命英烈，缅怀他们的革命精神和不朽功绩。大家庄严举起右手，重温入党誓词，“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”响亮的誓言在苍松翠柏间回荡。参加活动的人员依次走到烈士墓前敬献鲜花。祭英烈活动结束后，志愿者们来到风穴寺后山开展志愿服务活动，用实际行动践行志愿服务精神。

“今年是新中国成立70周年，没有英

烈们‘抛头颅、洒热血’的牺牲奉献，就没有国家的高强和我们今天的幸福生活。在风穴寺烈士陵园参加今天的活动，更加坚定了住建局干部职工跟党走信念，让我更加珍惜当下的幸福生活，奋进在新时代，圆梦在新时代。”参加活动的党员志愿者杨亚珂说。

此次活动的开展，增强了住建局干部职工的凝聚力和向心力，促使广大干部职工铭记历史、爱国爱党、争当时代新人。大家纷纷表示，将会以更加饱满的热情投入到生活和工作中，恪尽职守、尽职尽责，为汝州城市建设和发展及创建全国文明城市贡献力量。

又讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 张会芳 张世龙）4月1日，临汝抗日政府和豫西抗日纪念馆内来了许多志愿者。有的清扫路面的杂草和落叶，有的修剪绿化带、喷洒农药，有的擦洗桌子和门窗，大家忙成一片……纪念馆的管理人员们对他们不住称赞。

原来是煤山公园、丹阳公园组织全体党员及部分职工20余人，开展“缅怀革命英烈，凝聚出彩力量”系列活动。党员们来到临汝县抗日县政府，隆重举行了重温入党誓词活动。全体人员肃立默哀，向革命英烈表达深切的哀思和无尽的怀念，并通过献花等形式，向革命烈士致以崇高的敬意。

随后，志愿者们打扫了临汝抗日政府和豫西抗日纪念馆内的卫生，修剪植物，用实际行动践行志愿服务精神。他们用汗水清洁了环境，寄托了哀思。“青山有幸埋忠骨，烈士墓前抚英魂。通过此次清明扫墓纪念活动，我们共同缅怀革命英烈、祭奠英魂、弘扬英烈精神。这大大加深了我们大家对党的光辉历程的了解，在今后工作中也会更加坚定理想信念，扎实工作，为汝州建设与发展贡献自己的力量。”活动负责人钟继刚说。

我们的节日——清明节

## 破坏限高杆 被抓受处罚

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高震宇）为了抄近路走，一货车驾驶员竟然动了歪脑筋——擅自将路边限高杆上的锁具撬开，试图强行通过限行路段。然而，让驾驶员没想到的是，正当他实施该行为时，却被市城管局执法人员抓了个正着。近日，这名货车司机在市区梦想大道上破坏限高杆被抓个正着。

当天下午，市城管局静态交通管理大队执法人员在路面巡查过程中，发现一辆重型货车途经梦想大道一处限高杆时，由于车辆超高，无法正常驶过。而当执法人员赶到现场查看情况时，看到黄白相间的金属限高杆已被人为撬开，当事货车司机华某正准备开车从该处“闯”过去。

“因为不想绕远路，所以就把它给撬开了。实在对不起！实在对不起……”见此情形，执法人员立刻上前将货车截停，并让驾驶员下车，要求其说明情况。面对执法人员的询问，华某自知理亏，主动承认了违法事实，并连连道歉。鉴于当事人华某有破坏限高杆、逆行等一系列违法情节，执法人员在经过现场调查取证后，及时联系了市交警部门，并在交警部门的配合下，将车辆扣押至指定停车场。

次日下午，在交警部门对其违法行为进行处罚后，当事人华某又主动来到市城管局静态大队办公室接受学习教育，当场写下悔过书，并按原价对损坏的锁具进行了赔偿。随后，华某又雇人对损坏的限高杆进行了维修。目前该处限高杆已恢复正常使用。

执法人员提醒广大市民：擅自破坏限高杆属于违法行为。如果发现有人故意破坏限高杆等违法行为的，可拨打热线电话：6708188 或者 110 进行举报。



近日，随着天气变暖，市民外出游玩赏花、爬山等活动日益增多，大峪镇加强了域内日夜巡逻，并积极部署春季森林防火等安全工作。图为大峪镇黄窑村的护林员在山上巡逻。

图片新闻

## 要 闻 简 报

### 陈国重调研市第一、第二初级中学

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）4月2日，市政协主席陈国重到市第一、第二初级中学走访慰问，对学校的基础设施情况、师资力量、教学教研成绩以及中招备考情况进行实地调研，并就明确学校发展定位、加强班子团结、严管厚爱教师队伍、加强家校互动等方面提出建议。

### 新安县考察团到我市融媒体中心参观学习

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）4月2日，新安县委常委、宣传部部长王宜阳带领新安县县委宣传部、文明办等一行到我市融媒体中心参观学习。市委常委、宣传部部长郭杰陪同。

### 我市收听收看平顶山市政府、平顶山军分区民兵整组工作电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）4月2日，我市组织收听收看平顶山市政府、平顶山军分区民兵整组工作电视电话会议。市人武部部长梁建文在我市分会场收听收看会议实况。

### 宁陵县考察团莅汝

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）4月2日，宁陵县委常委、副县长杨建文带领考察团莅汝，学习我市“放、管、服”改革工作。市领导张平怀、杨长坡陪同考察。

## 市法院召开第一季度执行工作新闻发布会

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月2日，市法院在一号审判庭召开2019年第一季度执行工作新闻发布会。大河报、河南商报、映象网、市融媒体中心等多家媒体应邀出席发布会。

发布会上，执行局局长刘延斌通报2019年第一季度执行工作开展情况。第一季度，汝州法院共受理执行案件2903件（含旧存213件），同比增长22.23%；结案1555件，同比增长38.72%；结案率20.18%，同比增长36.71%；实际到位金额1.32亿元，同比增长32.27%。网络司法拍卖45件，成交金额288.77万元。

下一步，市法院将认真贯彻“一性两化”工作思路，保持执行工作持续发展的良好态势；突出执法办案第一要务，突出案件实际执结效果，通过执结一大批案件，推动2019年执行重点工作稳步开展；巩固基本解决执行难成果，全面提升执行质效和执行工作整体水平，以实实在在的办案业绩增强群众对执行工作的满意度和获得感。

街头巷尾身边事  
短信平台：18768986336

## 蟒川镇：安全生产打非治违齐发力

本报讯（融媒体中心通讯员 马鹏亮）4月1日，蟒川镇联合市煤炭局对辖区内的永泰煤矿进行全方位的安全生产大检查。这是蟒川镇深刻吸取事故教训，切实做好安全生产工作一个缩影。

当天，检查组先后在该煤矿的监控调度室、主井口、维修车间、绞车房等重要部位进行安全检查，详细了解生产运行情况，详细检查隐患排查治理情况，对做好安全生产工作反复强调。

近段时间，蟒川镇先后5次召开班子会、全体干部职工大会、安全生产培训会，

认真学习江苏天嘉宜化工有限公司发生爆炸事故、河南迅驰汽车旅游服务公司旅游大巴起火事故及各级领导批示精神。

镇党委书记强调，安全生产大于天，要严格落实“党政同责、一岗双责”安全生产责任制，坚持安全生产属地管理原则，进一步落实安全生产安全监管部门综合监管责任，行业主管部门直接监管责任、企业安全生产主体责任和各村行政村属地监管责任，统一思想、压实责任，凝聚起强大的思想合力，步调一致地把安全生产和打非治违作为头等大事来抓。

同时，加强单位合作、信息共享、协同作战，积极与应急管理局、环保局、工信局等单位协作，做到安全检查、打非治违巡查无缝衔接、信息资源共享。在此期间，累计与市相关部门联合开展大规模检查、夜查行动12次，巡查涵盖全镇所有区域。

加大镇村联防联控，源头管控，精确打击。镇政府组织各相关部门、工作片参与到安全生产和打非治违工作中来，对所辖工作区域深入排查，持续巡查，形成强大合力，使安全隐患有必查、非法生产行为无处藏身。截至目前，蟒川镇共开展安全生产大

检查和打非治违专项治理行动36次，排查企业和经营单位46家，查处隐患28处，现场整改到位22处，限期整改6处。对隐患较大、整改消极的焦古山超市、半东村超市予以停业整顿。在打非治违专项治理中，加大夜间蹲守防范力度，对王岭村、张沟村等4处非法开采点的5辆机械设备予以拆除，相关责任人交由公安部门调查处理。

## 安全生产

## 张女士的钱包失而复得

### 钱包哪里去了

一觉醒来，已经是第二天7点多了，家住丹阳东路飞亚小区的张女士被朋友急促的敲门声叫醒，之前她们约好今天要一起去郑州出差。前一天晚上是哥哥家喜宴，一家人高兴，张女士就多喝了两杯，晚上后半夜才回家，所以一觉睡到现在，闹铃响了也没听到。

在朋友的催促下，张女士很快收拾好准备出门，可是她怎么也找不到钱包哪里去了。钱包里有自己的身份证、行车证、各种银行卡、现金2000多元和过几天要考用的准考证。“那可是我的全部家当啊，这下该怎么办？”张女士焦急地向朋友哭诉。朋友安慰她先不要着急，好好想想昨天最后一次用钱包是什么时候。

张女士静下心来回忆，昨天晚上一家人在一起吃饭时，她喝了几杯酒，喝酒前把钱包交给了大哥保管。于是张女士赶紧给大哥打电话询问情况，“昨晚我帮你拦了一辆出租车，上车前把钱包交给你，你不记得了吗？”大哥回答，因为自己不胜酒量，张

女士怎么也想不起来昨晚回家时的情形，更别说乘坐出租车的号牌，连是什么颜色的出租车她也想不起来。

“你先不要着急，我们一起找找看，我先联系联系出租车公司看看有什么线索没有。”大哥安慰她。

### 这是谁的钱包

家住朝阳路蓝湾半岛的程许伟今年45岁，开出租车已经5年了，因为昨天晚上跑夜班车一直到凌晨3点多才回家，所以今天他出车晚。

3月27日上午11点左右，程许伟来到蓝湾假日酒店门前停车的地方，像往常一样，检查车辆情况，打扫车内卫生，做出车前的准备。

当他拉开副驾驶门擦拭座椅时，看到一个棕色的钱包掉在座位与车门之间的夹缝里，捡起来感觉沉甸甸的，“这是谁的钱包呢？”因为一天拉的乘客太多了，程许伟一时还真想不起来。

程许伟想，先打开钱包看看，或许能找到失主的信息。打开钱包，里面有很多银行

卡，一查现金和身份证、行车证等贵重物品。

“这么多贵重物品，失主一定很着急，这里面也没有联系方式，我得赶紧上报公司找到失主才行。”程许伟心想。

11:30左右，程许伟向汝州市诚信出租车公司副经理刘根坤汇报了捡到钱包的情况后，也不敢出车了，怕耽误失主第一时间找回，就骑着电动车把钱包交到公司刘根坤处备案。

### 钱包找到了

27日上午，焦急的张女士和哥哥兵分两路，通过好友微信群，托朋友联系交通运输局、出租车公司多渠道打听线索。

10:00左右，刘根坤先后接到朋友和交通运输局领导的电话，询问公司里有没有出租车司机捡到钱包的情况，希望他能在内部调查寻找。

当天中午，张女士先后接到两个电话，一个是哥哥打来的，一个是交通运输局的朋友打来的，都说“钱包找到了。”

“听到这个喜讯后，我心里的石头一下

就落地了。终于找到了，当时高兴的心情都无法形容。要不然，我还得补办很多证件，特别是过几天要参加考试的准考证，马上就到期了，会很麻烦的。”张女士激动地说。

随后，张女士和程许伟取得了联系，并约好28日下午，到诚信出租车公司总部进行交接。

### 真的太感谢你了

28日，张女士在汝州市诚信出租车公司院内见到程许伟时，高兴地把一面写有“拾金不昧，品德高尚”的锦旗递到他手中说：“真的太感谢你了程师傅，要不是你拾金不昧，这段时间我都不知道该怎么办。改天一定要请你吃饭。”

“没事，没事，想着你丢了钱包一定会很着急，就想着赶紧把钱包还给你。”程许伟说。

融媒体中心记者 宋乐义

汝州好人



连日来，天气回暖，不少家长带着小朋友到汝河沙滩公园玩。图为一家家长陪着小朋友在玩沙。

张亚萍 摄



3月27日，笔者途经城垣路与中大街交叉口时，一只体型较大的狗引起了路人的注意，只见这只狗用嘴叼起主人的折合椅跟在主人身边，十分乖巧。

于俊鹤 摄

## 简 讯

●3月29日，我市文学艺术界代表团一行6人参加了在平顶山市新城区举行的平顶山市文学艺术界联合会第二次代表大会。会议要求，文联要扛起党护旗的政治责任，胸怀大局、扎根人民、以高尚艺术情操引领社会风尚。

李晓伟 李丹

●3月27日，河南煤矿安全监察局应急救援中心一行调研我市煤矿应急救援工作。

宋乐义 郭峰

●3月27日，紫云路街道组织辖区8个村(居)支部书记、村主任召开专题会议，对辖区户厕改造工作再安排、再部署。

于俊鹤 郭俊超

●3月28日，巩义市融媒体中心、山西沁水县广播电视台和山西高平市广播电视台、洛阳市孟津县广播电视台等考察团先后到我市融媒体中心参观学习。

张亚萍